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2024 83 83

2022 62 67

2020 84 89

2018 76 81

2016 88 90

Percentage of students who responded yes to receiving training 
on...
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Someone had sexual
contact with them

using physical force
or threatening
physical harm

Someone had sexual
contact with them

using verbal or non-
physical coercion

2020 2.4 5.9

2018 3.7 6.8

2016 1.0 1.4

Percentage of students who indicated that  since becoming a 
student at SBU...
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